

Кристина Зуева — победитель Кубка России по лыжному слоупстайлу

4 апреля 2013 года в Карачаево-Черкесии на горнолыжном курорте Домбай состоялся финал Кубка России у представителей слоупстайла, на котором победителем стала студентка Института инженерной физики и радиоэлектроники СФУ, мастер спорта по фристайлу **Кристина Зуева**.

Второе место заняла еще одна представительница Красноярска — Мария Бойко, третье место досталось москвичке Виктории Завадовской.

[Спортивный клуб СФУ](#), 8 апреля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12031>